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Kerekegyháza Város Polgármesterétől 

 

 

ELŐTERJESZTÉS 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

2024. október 16-i alakuló ülésére 

 

 

Tárgy: A 2025. évi Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázatban való 

részvétel 

 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Az Kulturális és Innovációs Minisztérium megbízásából az Nemzeti Kulturális 

Támogatáskezelő  nyílt pályázat keretében meghirdette a Bursa Hungarica Felsőoktatási 

Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2025. évi pályázati fordulóját, melynek célja az 

esélyteremtés érdekében a hátrányos helyzetű, szociálisan rászoruló fiatalok felsőoktatási 

tanulmányainak támogatása. Az ösztöndíjrendszer többszintű támogatási rendszer, pénzügyi 

fedezeteként az alábbi források szolgálnak: 

 

 

1./ A települési önkormányzatok által nyújtott támogatás: 

Az ösztöndíjpályázat létrehozásának célja, hogy a szociális támogatási rendszerben azon a szinten 

történjen a döntéshozatal, ahol a legtöbb ismeret birtokában képesek a rászorultságot elbírálni. 

Ennek megfelelően az önkormányzat által évenként kiírt Bursa Hungarica Ösztöndíjpályázat 

helyben kerül elbírálásra. A támogatás havi összegét pályázónként kell megállapítani, melynek 

minimális összege 1.000.- Ft/hó. Az  „A” típusú pályázat esetén  10 hónap, azaz két egymást 

követő félév ( a 2024/2025. tanév II. féléve és a 2025/2026. tanév I. féléve), a  „B” típusú 

pályázat esetén 3*10 hónap (  2025/2026. tanév, 2026/2027. tanév, 2027/2028. tanév), azaz hat 

egymást követő félév támogatási kötelezettsége van az önkormányzatnak. 

 

2./ A megyei önkormányzatok által nyújtott támogatás: 

A megyei önkormányzat tetszőleges összeggel kiegészítheti a helyi önkormányzat által 

támogatott pályázó, vagy pályázók számára megítélt helyi önkormányzati forrásból fedezendő 

ösztöndíj összegét. 

(az (1) és (2) együtt: az önkormányzati ösztöndíjrész) 

 

3./ Intézményi támogatás: 

Az Kulturális és Innovációs Minisztérium a felsőoktatásban már tanuló vagy a továbbiakban 

tanulni kívánó, szociálisan hátrányos helyzetű fiatalok támogatásához oly módon kíván 

hozzájárulni, hogy a települési (és a megyei) önkormányzat által megállapított támogatási 

összeget a támogatással megegyező mértékben – az 51/2007. (III.26.) Kormányrendelet 18. § (5) 

bekezdése szerint a Minisztérium hivatalos lapjában évenként közzétett értékhatárig – kiegészíti. 

Az intézményi ösztöndíjrész egy főre eső maximuma a 2024. évi fordulóban 5.000 Ft/fő/hó volt. 

 

Az önkormányzatok számára az ösztöndíj-pályázati rendszerben való részvétel önkéntes. 

A csatlakozási nyilatkozatot 2024. október 30-ig kell megküldeni az Nemzeti Kulturális 

Támogatáskezelő részére. A pályázati kiírást 2024. november 4-éig kell megjelentetni az 

önkormányzat hirdetőtábláján és a helyben szokásos egyéb módon kell közzétenni.  



Pályázatok önkormányzathoz történő benyújtási határideje: 2024. december 4. 

Bursa Hungarica Ösztöndíjban az 51/2007.(III.26.) Korm. rendelet 18.§.(2) bekezdése alapján - 

mind az „A”, mind a „B” típusú pályázatra-  kizárólag  az önkormányzat illetékességi területén 

állandó lakóhellyel rendelkező hallgató részesülhet. 

 

A helyi önkormányzat saját maga bírálja el és rangsorolja a pályázatokat a helyi rendelet alapján, 

figyelembe véve a központilag ajánlott bírálati szempontokat. 

Elbírálás határideje: 2025. január 6. 

 

A Csatlakozási nyilatkozat visszaküldése önmagában nem jelent anyagi kötelezettségvállalást, az 

önkormányzat a benyújtott pályázatok ismeretében dönt a támogatási összegek odaítéléséről. A 

Csatlakozási nyilatkozatot az önkormányzat a pályázatok kiírását követően nem vonhatja vissza. 

 

Tájékoztatásul az előző évi támogatásokról: 

 

Az elmúlt évben 6 db „A” típusú pályázat benyújtására került sor, „B” típusú pályázat nem 

érkezett.  

A kiadási előirányzatot 2023-ban 500.000 Ft-ban határoztuk meg, mely keretösszegből havi 

5.000,- összegű támogatás került megítélésre. 

Az „A” típusú pályázatok esetében január és augusztus hónapokban (2 X 5 hónap időtartamra) a 

pénzügyi teljesítés megtörtént, így azok kapcsán további kötelezettsége nincs az 

önkormányzatnak.  

A „B” típusú pályázatok esetében 3 egymást követő tanévben kell a támogatást nyújtani. A 

korábbi években vállat következő éveket terhelő kötelezettség 2021. évben lejárt, így ennek 

kapcsán sincs további kötelezettségünk.  

 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, az ösztöndíjrendszerhez való csatlakozást tárgyalja meg, és 

döntsön belátása szerint. Amennyiben csatlakozni kíván az önkormányzat az ösztöndíj-pályázati 

rendszerhez, célszerű meghatározni az éves szinten támogatásra elkülönített összeg nagyságát. 

 

A kiadási előirányzatot 500.000,- Ft-ban, azaz Ötszázezer-forintban, a jogosultsági feltételként 

meghatározott jövedelemhatárt a továbbiakban is 171.000 Ft/fő összegben (a szociális vetítési 

alap 600%-a) javaslom jelen pályázati fordulóra meghatározni.  

 

Tájékoztatom továbbá a T. Képviselő-testületet, hogy ezen támogatás, mint önként vállalt 

feladatként jelentkezik Önkormányzatunknál, vagyis az ehhez szükséges kiadási előirányzatot 

az egyéb sajátos bevételekből, a kötelező feladatokhoz rendelt központi normatíváktól 

teljesen elkülönítetten kell biztosítanunk.  

A családok nehéz anyagi helyzete miatt továbbra is javaslom a programban történő részvételt, 

ezzel is támogatva a tehetséges diákok továbbtanulását. Jelenleg is folyamatos az érdeklődés a 

Bursa Hungarica Ösztöndíjpályázat iránt. 

Kérem a T. Képviselő-testületet, hogy a korábbi évekhez hasonlóan adja meg hozzájárulását a 

Bursa Hungarica felsőoktatási ösztöndíjpályázaton való részvételhez. 

 

Kerekegyháza, 2024. október 9. 

 

 

 

                                                                 Dr. Kelemen Márk 

                                       polgármester 



 

HATÁROZATI-JAVASLAT 

 

 

…….../2024. (X.16.) sz. Kth.  

a Bursa Hungarica 2025. Önkormányzati ösztöndíj-pályázathoz való csatlakozásról 

 

Határozat 

 

1./ Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 

csatlakozik a Bursa Hungarica 2025. ösztöndíj-pályázati rendszerhez, 

melynek fedezetére 500 000,- Ft-ot különít el 2025. évi költségvetésében. 

 

2./ A lebonyolítással az Ügyrendi, Vagyonnyilatkozat-tételi, 

Összeférhetetlenségi, Ifjúsági és Kulturális Bizottságot bízza meg. 

 

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

 

3./ A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a fenti döntést a 2025. évi 

költségvetési rendelet tervezésekor vegye figyelembe. 

 

Felelős: Vincze Miklós 

Határidő: értelemszerűen 

 

 

A határozatról értesül: - Vincze Miklós jegyző 

     -  pénzügyi iroda 

 


